

津村的挑战



事业宗旨

“呵护健康，相伴一生”

贴近人生各个阶段的需求，将自然的睿智科学化，为每个人的健康生活提供助力

津村集团是致力于通过源于自然的医药品、产品及服务，实现健康长寿社会的研发型制药企业。2022年，集团将“呵护健康，相伴一生”定为事业宗旨，并将其作为事业发展的终极目标。

作为医疗用汉方制剂的领军企业，津村正积极迎接全新挑战，努力拓展价值创造的领域。为更深入地为患者和医疗现场提供解决方案，津村推进多方面的创新举措，包括通过融合汉方医学与西洋医学，实现为每个人提供量身定制个性化医疗服务；确立未病状态的可视化及早期干预的判断依据；以及通过饮食、运动

等养生实践，帮助人们维护、增进身体健康。在津村集团所聚焦的这些价值创造领域中，存在着一些传统思路无法突破的难题。然而，通过与医疗从业者的日常交流，我们切实感受到了汉方的有效性与巨大潜力。我们正通过与国内外合作伙伴的紧密协作，加速推动汉方药与中药走向世界，为更多人的健康贡献力量。

为实现个人身、心与社会的well-being（幸福安康），以及个人与社会的“Cho-WA”（和谐），津村集团将分阶段、有计划地推进事业发展。

价值创造的领域

未病三防

治疗

汉方医学基于追求身心合一的思想，通过发挥汉方医学和西医学的各自优势，实现更适合每个个体的治疗方案。

治未病 未病先防

根据身体的细微变化与主观症状来确定病前状态，从而预防疾病。

抑制重症化 既病防变

当疾病发生时，及早发现、预测病情发展并尽早进行适当治疗，防止病症恶化。

抑制复发 愈后防复

通过改善既病预后与生活质量（QOL），防止疾病复发，使其可以重新融入社会。

养生 (预防)

通过优化营养（食物）、运动、睡眠、减压等，提高人体的自然治愈能力，促进身体健康。



实现可量身定制 医疗服务的社会

津村致力于扩大汉方治疗的标准化，积极积累循证以将其纳入诊疗指南（用药手册），并努力提升各诊疗领域中基于汉方医学开具处方的医师数量。此外，我们期望通过发挥汉方医学和西医学的各自优势，为实现个性化医疗服务作出贡献。

科学定义“未病”， 通过汉方医学作出贡献

汉方医学不仅关注“疾病”治疗，也重视“未病”状态的改善。因此，科学地定义“未病”并建立汉方药的循证体系至关重要。津村致力于通过开发利用生物标志物的诊断技术，并推进汉方药的有效性研究，来确立“未病”的科学定义与治疗方法。

通过养生激发自然治愈能力， 构建活力社会

实现可持续的健康长寿社会，关键在于每个人都能养成易于坚持的健康习惯并付诸实施。通过合理化饮食、运动、睡眠和压力管理等生活习惯，提升人体的自然治愈能力，并提倡通过养生守护个人健康，进而构建充满活力的社会。



**津村始终秉持着企业应积极回馈社会的理念，持续探索医疗保健前沿，
并坚信这些实践将最终提升企业价值**

创始人初代津村重舍先生毕生所追求的是创建一家可以为社会做贡献的企业。自1893年津村重舍先生为难以获得医疗服务的妇女提供妇科良药“中将汤”开始，便立志为实现每个人的身心和谐、建立一个充满活力的社会而努力。为了能在50年、甚至100年后的未来依然坚守初心，津村集团将继续坚定前行。

津村始终坚信，只有赢得员工、医疗从业者以及全社会的共鸣，挑战方能成功。为此，津村重新梳理

并体系化传承了逾130年的企业理念，以“津村集团DNA金字塔”(Tsumura Group DNA Pyramid)为核心，持续推进理念经营。秉承自创业以来始终坚守的精神，展望未来50年、100年的发展，我们将“呵护健康，相伴一生”的事业宗旨作为事业发展的终极目标。津村将自身事业视作一种社会贡献，并坚信持续追求医疗保健更美好的未来，终将促进企业价值的提升。